



Anwesend: Criz, Micha, Dominic, Johannes, Dirk, Thomas R., Micke, Tobi, Sebi, Thomas W., Hotti, Uli, TimFe, Jan, Tatjana

Protokoll: JBrix

Beginn: 13.05 Uhr

Ende: 13.40 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Posteingang der vergangenen Woche
- 3 Termine in der vorlesungsfreien Zeit
- 4 Neuer Herd
- 5 Donnerstagssitzung
- 6 Babsi rennt
- 7 eMotions FS Backup
- 8 Scanner Aquarium
- 9 Nils Nachruf

zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung

TimFe gibt die leeren Flaschen vom Helferfest zurück
Martin schickt Mail an die angemeldeten Leute und an Agilent!
Criz kümmert sich um prof. neue Visitenkarten

zu TOP 2 Posteingang der vergangenen Woche

- Rechnung von der GEMA kam
- Dinkelacker hat einen Brief mit Informationen der neuen Bierpreise geschickt

zu TOP 3 Termine in der vorlesungsfreien Zeit

FS-Sitzung am 05.03, 26.03 statt!

zu TOP 4 Neuer Herd

Wir haben einen neuen Herd (funktionstüchtig, Ceran)
Wir brauchen einen Unterbau dafür!
Überlegung wäre eine Arbeitsplatte anzuschaffen
Hotti fragt seinen Bruder nach dem Einbauschränk
Weiteres in der nächsten Sitzung bzw. per Mail bis Mo mit Preisvorschlägen!

zu TOP 5 Donnerstagssitzung

siehe Top oben! Findet um 17:00Uhr statt. Ausserdem findet die Terminkoordination in der vorlesungsfreien Zeit statt!

zu TOP 6 Babsi rennt

Hausbesuche sind nahezu unmöglich! Nach 8 fehlgeschlagenen Versuchen wird die IP gebanned! Bitte aufpassen wenn das von internen Rechnern geschieht!



zu TOP 7 eMotions FS Backup

Die eMOTIONS 07 kommt! Für jeden FSler sollte es selbstverständlich sein, sich an der VA zu beteiligen!

zu TOP 8 Scanner Aquarium

Wir haben einen zweiten Scanner im Aquarium; Das Script wurde angepasst!
Einweisung gibt Dirk per Mail bzw. persönlich!

zu TOP 9 Nils Nachruf

Wg. der Beerding bitte beim Micke melden!
Dirk möchte einen Nachruf in der Zeitung schalten!
Finanzierung ist noch offen, Dirk und Thomas R. kümmern sich darum!
Zusätzlich Anschlag an den schw. Brettern (Uli kümmert sich drum!)